

我市不少快递公司过年不打烊 将启动春节服务模式

受春节期间运力、天气等因素影响,快递时效或打折扣

编者按 明天就是腊月二十三小年了,鼠年春节的脚步越来越近。欢乐、祥和过大年,咱老百姓关心的是市场供应是否充足、好东西多不多、价格贵不贵、购买方便不方便。自即日起,本报记者将围绕肉菜、水果、快递、家政、年宵花、餐饮、购物等,走访市场、商户和相关部门,为您打探市场行情,并请专业人士为您讲讲消费过程中要注意的门道。《新春看市场》,期待您的关注。

新春看市场

□记者 余子愚 通讯员 孙灵恒 段亚利

春节临近,不少市民喜欢在网上选购年货,大家担心的是,快递公司会不会放假?年前还能收发快递吗?昨日,带着大家的疑问,记者走访了我市多家快递公司的营业网点。

昨日,记者在西工区、老城区、洛龙区的街道上看到,多家快递公司的快递员冒着风雪给市民送快递。

记者联系韵达速递、申通快递等公司洛阳区域负责人得知,快递公司春节期间不休息,可正常收发快递。

一些快递公司的负责人提醒,受春节期间运力、天气等因素影响,快递时效或打折扣,您如果有急件,请尽可能提前安排寄递。

“快递公司暂停服务,需要提前向市邮政管理局报备,目前我们没有接到快递公司春节放假的报备

申请。”市邮政管理局相关负责人说,截至目前,我市共有36家快递公司,去年春节期间,这些公司未放假且均安排了专人值班。此外,春节期间,邮政EMS正常上班,不影响市民寄件。

快递公司春节不打烊,快递资费会不会上调?记者从顺丰、韵达、申通、圆通等各大快递公司官网看到,它们近日陆续发布春节服务公告,将启动春节服务模式。其中,顺丰、韵达明确表示春节期间将加收服务费,以保障服务质量。

1月10日,韵达速递发布公告称,1月24日(除夕)至30日(正月初六)春节假期,正常为客户提供取派件服务,为保障服务质量,将适当加收服务费。

14日,顺丰速运发布公告称,1月24日(除夕)至30日(正月初六)春节假期,将对主要城市互寄服务加收不低于10元的资源调节费。

“我们已经看到公司的公告,春节期间将正常为客户提供取派件服务。”韵达速递洛阳区域负责人说,根据去年的情况来看,春节期间韵达将向客户收取10元派件费。

冬日送温暖 润达在行动



新春送温暖活动现场

□程航 文/图

春节将至,很多人已经开始置办年货,有这么一群人,他们却为别人家的年货准备情况而担心,他们就是河南润达物业管理有限公司的员工。1月10日下午,该公司相关领导带领部分员工,驱车前往宜阳县樊村镇,为该镇70岁以上老人和生活困难的农户送去食用油、大米、面粉等物品,开展新春送温暖活动,在寒冷的冬日,让村民倍感温暖。

据了解,河南润达物业管理有限公司成立于2004年,拥有国家一级物业服务资质,现有员工2000余名。公司经营业务范围包括:物业管理服务、专业清洗保洁、园林绿化工程、家政清洁服务、人力资源服务、劳务派遣、清洁用品设备销售等。该公司是河南省物业管理协会常务理事单位、河南省清洁行业协会常务副会长单位、洛阳市物业服务协会副会长单位、洛阳市清洁行业协会发起单位,并连续5年被评为中国商业企业百强企业。公司秉承“全心全意为您服务”的服务理念,规范管理,诚信经营,以雄厚的实力、真诚的态度,利用“智慧互联网+”平台提供优质的物业服务。

富不忘慈,济贫济困。河南润达物业管理有限公司总经理李松林说:“在打造润达服务品牌的同时,也要树立润达的慈善品牌!‘润’意进取、达济天下已融入润达的发展战略,成为润达人的奋斗拼搏精神!”



昨日,伊川县城关街道办事处南府店村社区的居民领到免费春联,喜笑颜开。

该社区义务为居民书写春联活动已连续举办3年。当日,70多位国家、省、市级和当地书法家现场挥毫泼墨,共为社区居民义务书写春联4000余副。

记者 高山岳 通讯员 葛高远 董俊峰 摄影报道

传播政能量

专业安全服务

节省人力成本

信息及时更新

微信托管

网站运维

舆情服务

信息采集

视频策划

平台开发

洛阳网 为政府部门 解决新媒体 运营难题



洛阳网(www.lyd.com.cn)

由中共洛阳市委宣传部主管、隶属于洛阳日报报业集团,是国家一类新闻网站。

近年来,洛阳网全面布局移动传播领域,旗下的洛阳网、洛阳圈儿微信公众号、掌上洛阳、洛阳手机报等,全面覆盖洛阳本地300万用户。洛阳网的移动传播力,连续两年位居全国城市新闻网站第一位。

洛阳网拥有独立新闻采编权,依托丰富的平台资源、专业的新媒体采编队伍和强大的技术研发团队,已成为多个政府部门、企事业单位在新媒体政务方面的战略合作伙伴。

咨询电话
65233767